

# Первое боевое крещение



*Боевое Знамя 210-го мотострелкового полка*

Политическая обстановка в Европе в конце 30-х годов и угроза начала новой мировой войны потребовали усиления боевой и мобилизационной готовности Рабоче-Крестьянской Красной Армии, увеличения ее кадрового состава, в том числе и стрелковых войск.

За два предвоенных года численность РККА возросла почти в три раза. В ряду других частей был сформирован 210-й стрелковый полк. Формирование полка проходило в соответствии с директивой начальника штаба Уральского военного округа от 7 июня 1939 г. № 41/00336 в период с 30 мая по 16 июня 1939 г. в Пермской области в составе 82-й стрелковой дивизии.



*Командир 210-го полка майор  
Соловьев Николай Николаевич*



*Начальник штаба полка капитан  
Святенко Федор Трофимович*



*Батальонный комиссар  
Юрасов Григорий Иванович*



Боевым крещением для личного состава части стало участие в боях на реке Халхин-Гол с 7 июля по 15 сентября 1939 г. В составе 82-й стрелковой дивизии 1-й армейской группы полк за активные и смелые действия в боях в районе сопек Песчаная и Зеленая получил благодарность от командующего группы, комкора Жукова Г. К. 6 июля 210-й стрелковый полк, совершая в пешем порядке марш в составе 82-й стрелковой дивизии, пересек границу Монгольской Народной Республики в районе с. Соловьевск. К 15 июля части дивизии сосредоточились в 12 км севернее Тамцак-Булак.